

NL: Handleiding voor Cookinglife Spatdeksel RVS Ø 29 cm

Producttitel

Cookinglife Spatdeksel RVS Ø 29 cm

Inhoud van het product

- 1x spatdeksel van roestvrij staal (Ø 29 cm)
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Plaats het spatdeksel op de pan vóór of tijdens het koken om spetters te beperken.
 2. Zorg dat het handvat goed bereikbaar is en deksel stabiel ligt.
 3. Til het deksel voorzichtig op wanneer stoom ontsnapt om contact met hete damp te vermijden.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig het spatdeksel met warm water en mild afwasmiddel.
 - Vaatwasserbestendig, maar handwas kan de levensduur ten goede komen.
 - Het deksel zorgvuldig afdrogen voordat het wordt opgeborgen.
-

Veiligheidsinstructies

- Laat het deksel niet onbeheerd achter op een actieve warmtebron.
 - Gebruik het spatdeksel uitsluitend voor het afschermen van spatten.
-

Leeftijdsrestricties

- Niet geschikt voor kinderen zonder toezicht van een volwassene.
-

Instructies voor verwijdering

- Verwijder het spatdeksel volgens lokale voorschriften voor metaalafval.
-

Waarschuwingen

- P102: Buiten bereik van kinderen houden.
 - P210: Verwijderd houden van warmtebronnen/vonken/open vuur/hete oppervlakken – niet roken.
-

Gevaarsinformatie

- H318: Niet gebruiken bij zichtbare beschadiging.
-

EN: Manual for Cookinglife Splash Guard Lid Stainless Steel Ø 29 cm

Product title

Cookinglife Splash Guard Lid Stainless Steel Ø 29 cm

Contents of the product

- 1x splash guard lid made of stainless steel (Ø 29 cm)
-

Instructions for use

1. Place the lid on the pan before or during cooking to minimize splashing.
 2. Ensure the handle is easily accessible and the lid is stable.
 3. Carefully lift the lid when steam escapes to avoid contact with hot steam.
-

Maintenance and cleaning instructions

- Clean the splatter lid with warm water and mild detergent.

- Dishwasher safe, but hand washing may extend lifespan.
 - Dry the lid thoroughly before storing.
-

Safety instructions

- Do not leave the lid unattended on an active heat source.
 - Use the splash guard lid only to prevent splashes.
-

Age restrictions

- Not suitable for children without adult supervision.
-

Disposal instructions

- Dispose of the splash guard lid according to local metal waste regulations.
-

Warnings

- P102: Keep out of reach of children.
 - P210: Keep away from heat/sparks/open flames/hot surfaces – no smoking.
-

Hazard information

- H318: Do not use if visibly damaged.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Anleitung für Cookinglife Spritzschutz-Deckel Edelstahl Ø 29 cm

Produkttitel

Cookinglife Spritzschutz-Deckel Edelstahl Ø 29 cm

Produktinhalt

- 1x Spritzschutz-Deckel aus Edelstahl (Ø 29 cm)
-

Gebrauchsanweisungen

1. Platzieren Sie den Deckel vor oder während des Kochens auf der Pfanne, um Spritzer zu minimieren.
 2. Achten Sie darauf, dass der Griff gut erreichbar ist und der Deckel stabil aufliegt.
 3. Heben Sie den Deckel vorsichtig an, wenn Dampf entweicht, um Kontakt mit heißem Dampf zu vermeiden.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie den Spritzschutz mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 - Spülmaschinengeeignet, Handwäsche verlängert jedoch die Lebensdauer.
 - Vor dem Verstauen gründlich abtrocknen.
-

Sicherheitsanweisungen

- Lassen Sie den Deckel nicht unbeaufsichtigt auf einer aktiven Wärmequelle.
 - Nur zur Abdeckung gegen Spritzer verwenden.
-

Altersbeschränkungen

- Nicht geeignet für Kinder ohne Aufsicht eines Erwachsenen.
-

Entsorgungshinweise

- Entsorgen Sie den Spritzschutz gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle.
-

Warnhinweise

- P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
 - P210: Von Hitze/Funken/offener Flamme/heissen Oberflächen fernhalten – nicht rauchen.
-

Gefahrenhinweise

- H318: Nicht verwenden bei sichtbaren Beschädigungen.
-

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel pour Couvercle Anti-éclaboussures Cookinglife Acier Inox Ø 29 cm

Titre du produit

Couvercle Anti-éclaboussures Cookinglife Acier Inox Ø 29 cm

Contenu du produit

- 1x couvercle anti-éclaboussures en acier inoxydable (Ø 29 cm)
-

Instructions d'utilisation

1. Placez le couvercle sur la poêle avant ou pendant la cuisson pour réduire les éclaboussures.
2. Assurez-vous que la poignée est facilement accessible et que le couvercle est bien stable.

3. Soulevez prudemment le couvercle lorsque de la vapeur s'échappe afin d'éviter tout contact avec la vapeur chaude.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyez le couvercle avec de l'eau chaude et un détergent doux.
 - Convient au lave-vaisselle, mais le lavage à la main peut prolonger sa durée de vie.
 - Séchez soigneusement avant de le ranger.
-

Consignes de sécurité

- Ne laissez pas le couvercle sans surveillance sur une source de chaleur active.
 - À utiliser uniquement comme protection contre les éclaboussures.
-

Restrictions d'âge

- Ne convient pas aux enfants sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions pour l'élimination

- Éliminer le couvercle conformément aux réglementations locales sur les déchets métalliques.
-

Avertissements

- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P210 : Tenir à l'écart de la chaleur/des étincelles/des flammes ouvertes/des surfaces chaudes – ne pas fumer.
-

Informations sur les dangers

- H318 : Ne pas utiliser si le produit est visiblement endommagé.

En suivant ces consignes, vous assurez des performances optimales et durables de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale per Coperchio Antispruzzo Cookinglife Acciaio Inox Ø 29 cm

Titolo del prodotto

Coperchio Antispruzzo Cookinglife Acciaio Inox Ø 29 cm

Contenuto del prodotto

- 1x coperchio antispruzzo in acciaio inox (Ø 29 cm)
-

Istruzioni per l'uso

1. Posizionare il coperchio sulla padella prima o durante la cottura per ridurre gli schizzi.
 2. Assicurarsi che la maniglia sia facilmente accessibile e che il coperchio sia stabile.
 3. Sollevare il coperchio con cautela quando fuoriesce del vapore per evitare il contatto con il vapore caldo.
-

Istruzioni per la manutenzione e pulizia

- Pulire il coperchio con acqua tiepida e un detergente delicato.
 - Lavabile in lavastoviglie, ma il lavaggio a mano può prolungarne la durata.
 - Asciugare accuratamente prima di riporlo.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non lasciare il coperchio incustodito su una fonte di calore attiva.
- Utilizzare solo come protezione dagli schizzi.

Restrizioni di età

- Non adatto ai bambini senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il coperchio secondo le normative locali sui rifiuti metallici.

Avvertenze

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- P210: Tenere lontano da fonti di calore/scintille/fiamme libere/superfici calde – non fumare.

Informazioni sui pericoli

- H318: Non utilizzare se danneggiato visibilmente.

Seguendo queste istruzioni, garantirai prestazioni ottimali e durature del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il punto vendita dove hai acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja dla Pokrywki Przeciwspryskowej Cookinglife Stal Nierdzewna Ø 29 cm

Tytuł produktu

Pokrywka przeciwspryskowa Cookinglife Stal Nierdzewna Ø 29 cm

Zawartość produktu

- 1x pokrywka przeciwspryskowa ze stali nierdzewnej (Ø 29 cm)
-

Instrukcja użytkowania

1. Umieść pokrywkę na patelni przed lub podczas gotowania, aby ograniczyć rozpryski.
 2. Upewnij się, że uchwyt jest łatwo dostępny, a pokrywka stabilna.
 3. Ostrożnie podnieś pokrywkę, gdy wydobywa się para, aby uniknąć kontaktu z gorącą parą.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia

- Myć pokrywkę ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
 - Można myć w zmywarce, ale mycie ręczne może wydłużyć jej trwałość.
 - Przed przechowywaniem dokładnie osuszyć.
-

Środki ostrożności

- Nie zostawiać pokrywki bez nadzoru na aktywnym źródle ciepła.
 - Używać wyłącznie jako ochrony przed rozpryskami.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednie dla dzieci bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Wskazówki dotyczące utylizacji

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych.
-

Ostrzeżenia

- P102: Chronić przed dziećmi.
 - P210: Trzymać z dala od źródeł ciepła/iskżenia/otwartego ognia/gorących powierzchni – nie palić.
-

Informacje o zagrożeniu

- H318: Nie używać w przypadku widocznych uszkodzeń.

Postępując zgodnie z tymi wskazówkami, zapewniasz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W razie pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual para Tapa Antisalpicaduras Cookinglife Acero Inoxidable Ø 29 cm

Título del producto

Tapa Antisalpicaduras Cookinglife Acero Inoxidable Ø 29 cm

Contenido del producto

- 1x tapa antisalpicaduras de acero inoxidable (Ø 29 cm)
-

Instrucciones de uso

1. Coloque la tapa sobre la sartén antes o durante la cocción para reducir las salpicaduras.
 2. Asegúrese de que el asa sea accesible y que la tapa esté estable.
 3. Levante la tapa con cuidado cuando salga vapor para evitar el contacto con vapor caliente.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Lave la tapa con agua tibia y detergente suave.
 - Apta para lavavajillas, aunque el lavado a mano puede prolongar su vida útil.
 - Séquela bien antes de guardarla.
-

Instrucciones de seguridad

- No deje la tapa sin supervisión sobre una fuente de calor activa.
 - Utilícela únicamente como protección contra salpicaduras.
-

Restricciones de edad

- No apta para niños sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación

- Deseche la tapa según las normativas locales sobre residuos metálicos.
-

Advertencias

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P210: Mantener alejado de fuentes de calor/chispas/llamas abiertas/superficies calientes – no fumar.
-

Información sobre peligros

- H318: No utilizar si está visiblemente dañada.
-

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.
